



Сезон откроется спектаклем „Братья Ершовы“

Наш областной драматический театр возвратился с гастролей по городам Украины. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Б. М. Федоров рассказал:

— Трудно передать словами прием, который был оказан коллективу нашего театра в братской республике. Не только в Сумах, Харькове и Черновцах, но и в колхозах, на близлежащих промышленных предприятиях, куда мы выезжали со своими спектаклями, мы нашли очень чуткого и доброжелательного зрителя. Мы играли «У голубого Дуная», «В лесах», «Факир на час», «Если в сердце весна» и другие спектакли. Все они были высоко оценены общественностью и печатью. Нас это, разумеется, радует. Но мы далеки от мысли, что наши работы безукоризненны. Творческий состав театра полон стремления в новом сезоне приложить все свои усилия для совершенствования мастерства, для создания спектаклей, которые бы отвечали духу нашего времени, волновали зрителя.

Новый сезон мы намерены открыть пьесой «Братья Ершовы», повествующей о наших современниках, о их больших делах, раскрывающей замечательные души советских людей. В нашем репертуарном плане пьесы А. П. Чехова, В. Шекспира, современных драматургов. Познакомим мы зрителя и с творчеством наших местных литераторов. Мы намерены поставить пьесу «Партизаны» брянского автора С. Шарова. Всего намечено к постановке более десяти пьес.

Сейчас творческий состав театра уходит в отпуск, но мы с нетерпением и большими надеждами ждем встречи со зрителем в новом театральном сезоне.

На снимке: встреча коллектива театра на Брянском вокзале.

Фото И. Мелешенко.